

Le proprietà dell'addizione

Calcola applicando prima la proprietà dissociativa, poi la proprietà commutativa e quella associativa. Segui l'esempio.

$$413+227=$$

$$400+13+200+27=$$

$$(400+200)+(13+27)=$$

$$600+40=640$$

$$625+135=$$

$$+ \quad + \quad + \quad =$$

$$(\quad + \quad)+(\quad + \quad)=$$

$$+ \quad =$$

$$702+227=$$

$$+ \quad + \quad + \quad =$$

$$(\quad + \quad)+(\quad + \quad)=$$

$$+ \quad =$$

$$433+267=$$

$$+ \quad + \quad + \quad =$$

$$(\quad + \quad) + (\quad + \quad) =$$

$$+ \quad =$$

$$245+255=$$

$$+ \quad + \quad + \quad =$$

$$(\quad + \quad) + (\quad + \quad) =$$

$$+ \quad =$$

$$801+199=$$

$$+ \quad + \quad + \quad =$$

$$(\quad + \quad) + (\quad + \quad) =$$

$$+ \quad =$$

